表1
觀察前會談紀錄表
教學時間：2022年11月4日8:20~9:05       教學班級：701 
教學單元：Book 1 Unit 3 Open the Magic Door，p.58.59  教材來源：翰林版 
教學者：楊雅婷    觀察者：周靜宜 
觀察前會談時間：2022年10月31日   13:30~14:30

	1、 教材內容(是否附教案)：
翰林版 B1，Unit 3 Open the Magic Door，p.58.59教學目標：
1. 學生能熟悉祈使句(原型V或原型BeV開頭的句型肯定與否定句構)的用法
2. 學會圖像符號的建議與規範並作正確創意發想，能利用公共環境生活標語，表達請求、命令或建議，深入課文句型，學生能認識與不同場合規範有關用語。
三、學生經驗(含先備知識、基本能力或班級學習型態)：
1. 學生已經學會sentence pattern A: (p.59)
(1)肯定祈使句原型動詞(片語) 原型V+…或Be + 形容詞/ 名詞…
(2)否定祈使句 Do not/ Don’t +原型V/ be + …
四、教學活動：
    1. 全班分成4組，每組兩人，找出4個公共場所，利用圖像符號的建議與規範
     並作正確創意發想，能利用公共環境生活標語，表達請求、命令或建議，深入
     課文句型: 
At school、In the swimming pool、In the movie theater、In the park
    2. 一位請假同學，個人編制一組，1個公共場所: On the bus
    3. 參考課本p.58常用告示牌標語，並利用載具查詢常用公共標語。
    4. 共5組，發下空白學習單，根據各組討論內容製作小組成果，並上台發表
五、教學評量方式：
    自評、互評
六、觀察時所使用的發展規準：
    教學支持系統規準
七、觀察的工具和焦點：
1.工具：教學觀察表
2.焦點：學生表現
八、回饋會談時間和地點：
1.回饋會談時間：2022/10/31，13:30~14:30
2.地點：導師室


教學者/被觀察者簽名：                          觀察者簽名：

附件三：
觀課紀錄表
教師姓名：_____楊雅婷____ 任教年級：__7__ 任教科目：____英語____
單元名稱：Book 1 Unit 3 Open the Magic Door，p.58.59
教學內容：(1)肯定祈使句原型動詞(片語) 原型V+…或Be + 形容詞/ 名詞…
      (2)否定祈使句 Do not/ Don’t +原型V/ be + …
教學節次：共   1   節     本次教學為第 3 節
觀察者：___楊雅婷___      觀察日期：2022/11/04 觀察時間：8點20分至9點05分
	教學目標
	學生經驗

	1. 熟悉句型用法
(1)肯定祈使句原型動詞(片語)原型V+…  
或Be + 形容詞/ 名詞…
   (2)否定祈使句 Do not/ Don’t +原型V/ be + …
2.檢討Unit 3習作
	◎背景說明：國小三年級開始學習英語
◎先備知識：已經學會本課sentence pattern A 祈使句
◎教室情境：講台中央形成舞台，電子白板可書寫標語
◎座位安排：依照分組組別，自行移動到組長座位

	教學活動
	觀察前會談

	1. 全班分成4組，利用圖像符號的建議與規範並作正確創意發想，能利用公共環境生活標語，表達請求、命令或建議，深入課文句型，認識與不同場合規範有關用語。
2. 挑選4位學生當組長
3. 自評、互評
4. 分成4組，發下空白學習單，根據情境做標語討論並上台發表
	◎會談時間：2022/10/31，13:30
◎評量工具：自評、他評
◎觀察工具：教學觀察表
◎觀察焦點：學生表現



	層
面
	評鑑指標與
參考檢核重點 
	文 字 敘 述
	評量

	
	
	
	優
良
	滿
意
	待改進
	不適用

	A
課程設計與教學
	A-2掌握教材內容，實施教學活動，促進學生學習。
	活動一：
1. 上課時說明本次表演的流程，方便學生遵照說明進行活動。
2. 戲劇表演完畢後，教師以We wish you a merry Christmas作為活動收尾，學生能參與並且複習本課句型。
3. 老師能運用verbal、nonverbal與教室走動講解，學生很快進入學習狀況。
4. 學生透過提問瞭解本課課文。
5. 透過找出他組作答的錯誤，多數學生願意傾聽或是觀察他組作答內容。
	Ｖ
	
	
	

	
	A-2-1 有效連結學生的新舊知能或生活經驗，引發與維持學生學習動機。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-2-2 清晰呈現教材內容，協助學生習得重要概念、原則或技能。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-2-3 提供適當的練習或活動，以理解或熟練學習內容。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-2-4 完成每個學習活動後，適時歸納或總結學習重點。
	
	V
	
	
	

	
	A-3 運用適切教學策略與溝通技巧，幫助學生學習。
	1. 學生透過演出，更加瞭解課文內容。
2. 學生因老師給予獎勵與指導樂於表演。
3. 學生積極參與他評活動。
	Ｖ
	
	
	

	
	A-3-1 運用適切的教學方法，引導學生思考、討論或實作。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-3-2 教學活動中能融入學習策略的指導。
	
	V
	
	
	

	
	A-4 運用多元評量方式評估學生能力，提供學習回饋並調整教學。
	1. 課堂開始學生便能瞭解本次上課評量方式。
2. 學生透過找出他組作答的錯誤或是教師走動教學，調整歸納自己的思維與相關內容填寫學習單問題。
3. 學生從問答與提問中，調整自己的理解狀態，找出更好的解答。
	Ｖ
	
	
	

	
	A-4-1 運用多元評量方式，評估學生學習成效。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-4-2 分析評量結果，適時提供學生適切的學習回饋。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	A-4-3 根據評量結果，調整教學。
	
	
	
	
	

	B
班級經營與輔導
	B-1 建立課堂規範，並適切回應學生的行為表現。
	1. 部份學生音量過大，但教師能提醒學生降低音量。
2. 課後部份學生留下整理環境，教師也能給予獎勵。
3. 建議最後一組學生座位可改為ㄇ字型，學生不致於背對黑板，無法學習。
	Ｖ
	
	
	

	
	B-1-1 建立有助於學生學習的課堂規範。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	B-1-2 適切引導或回應學生的行為表現。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	B-2 安排學習情境，促進師生互動。
	1. 學生能充分準備道具與台詞。
2. 學生在分組合作學習過程中，營造良好的學習環境。

	Ｖ
	
	
	

	
	B-2-1 安排適切的教學環境與設施，促進師生互動與學生學習。
	
	Ｖ
	
	
	

	
	B-2-2 營造溫暖的學習氣氛，促進師生之間的合作關係。
	
	Ｖ
	
	
	



教學者/被觀察者簽名：                          觀察者簽名：


附件四：
教學觀察後回饋會談紀錄表
111年11月7日
  
教學者/被觀察者：楊雅婷     觀察者： 周靜宜 

任教年級：  7   任教領域：    英語    

觀察日期及時間：111年11月4日8點20分至9點05分

	＊教學者自我描述教學過程中的優勢及待改進之處
1. 流程清楚，設計標語內容，學生很投入。
2. 情境設計緊扣句型A，讓學生熟悉祈使句肯定句與否定句的用法。




＊同儕教師與評鑑小組委員的回饋
1. 教學活動：目標明確，活動流程緊湊流暢。
2. 透過提問，協助學生瞭解標語設計。



＊回饋後的教學與成長共識
[bookmark: _GoBack]1. 可以由教師指定各組坐落地點，藉以分散各組的距離，另外調整學生的座位，避免4組學生互相干擾。
2. 教師加強各組間的巡視，並且運用上台發表活動讓低成就學生表現，藉機提昇低成就學生的參與度。







  教學者/被觀察者簽名：                          觀察者簽名：

